

# 嘉兴市众创空间工作旬报

2018年第5期（总第65期）

嘉兴市科学技术局编

嘉兴市众创空间联盟

2018年03月05日

## ● 领导关怀

1. 2月25日，嘉兴市科技局陈新友局长一行莅临嘉兴颐高广场参观指导，走访楼宇企业众创空间，就科技政策、绩效改革、党建文化三个方面给予了宝贵的建议。



2.3月2日，正逢元宵佳节，嘉兴市科学技术局高新技术产业化处冯国跃冯处长在塘汇街道办事处陆主任及其他人员的陪同下来到星尚创客空间慰问视察，在听取了公司过去一年的发展状况后对星尚创客空间未来发展做了一些指导规划。



3.3月2日，南湖区委书记朱苗带领区住建局、区金融办、东部新城指挥部等部门在嘉兴南湖创客家开展走访调研。南湖创客家运营方海丰至诚的叶海峰先生带领朱苗书记等一行人参观介绍，并对海丰至诚投资孵化的项目进行了简介，叶总表示海丰至诚将更关注于入驻空间的创客企业孵化，用投资公司的专业来真正帮忙初创团队。朱苗书记表示南湖新区对于初创项目的孵化和优质项目的引进甚是关注，希望南湖创客家能孵化出更多好项目。



4.2月27日，嘉兴团市委党组成员田凯、郑玲一行莅临青创中心·众创空间考察工作，青创中心·众创空间主任周斌陪同。在听取工作汇报之后，田凯同志对青创中心的干事热情以及工作成效表示肯定，并对青创中心的下一步发展提出“七通一平”（即理念贯通、信息畅通、要素融通、斜杠互通、战友沟通、伙伴连通、青心相通和摆平问题）的建议。



## ● 众创空间动态（活动采风）

1. 2月26日，嘉兴南湖创客家举办了一场PC转无线滑屏视觉精英沙龙会。本次活动由嘉兴电子商务产业园与南湖创客家联合主办。



2.3月1日 塘巢创客空间五位同事共同参加了第一届“嘉银杯”欢乐元宵，“红帆”系列银社共建活动，在活动中大家一起闹元宵、猜字谜、包汤圆。并在包汤圆比赛中王彩云同事获得女子组第三名的成绩。



3. 3月1日，嘉兴南湖创客家举办了嘉兴市电子商务促进会一届四次会长工作会议。与会企业有中国茧丝绸交易、五芳斋、中国银行、民生银行、兴业银行、农业银行、中国电信等知名企业。



4. 3月2日，为营造欢欣的节日氛围，更好的传承和发扬中国传统文化，增添创客邦元宵节日气氛，特举办“享交流·猜灯谜·闹元宵”活动，工作人员们现场煮汤圆、送祝福，并精心挑选四百多条经典谜语悬挂起来，不仅有喜闻乐见的字谜、妙趣横生的俗语谜、成语谜供大家竞猜，还有关于文明礼仪及传统风俗、法律知识等融合知识性、趣味性为一体的谜语，内容丰富，形式多样。现场猜题还会有抽奖机会，40余份好礼相送。

